

## Житель Алтайского края предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Алтайского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По данным следствия, в общежитии в одном из сел Кочковского района проживали строители, выполнявшие работы по реконструкции медицинского учреждения. В ночное время в ноябре 2023 года между работниками, находящимися в состоянии алкогольного опьянения возникла ссора по незначительному поводу. В ходе конфликта обвиняемый взял нож и нанес потерпевшему множественные удары в жизненно важные органы. От полученных телесных повреждений 37-летний мужчина скончался на месте происшествия.

---

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1859987>